

СПЕКТАКЛИ НОВОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО

— В нашем здании на улице Проходчиков идет ремонт, — рассказывает директор Нового драматического театра Э. Егизарян. — Так что сезон открываем, как говорится, не в своих стенах: в помещении цыганского театра «Ромэн», который находится на гастролях в Японии и на Украине. Москвичи и гости столицы увидят сегодня спектакль «Игра воображения» Э. Брагинского.

6 сентября у нас премьера. Зрителей ждет встреча с пьесой современного болгарского драматурга Г. Данайлова. Называется она «Осень следователя» и рассказывает об одном непростом судебном деле.

- 3 СЕН 1982
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва